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Mizuno fabrique des judogis depuis 1964 et équipe 
aujourd’hui les meilleurs judokas du monde comme 
l’équipe nationale du Japon.

Au fil des années, la marque s’est forgée une solide 

réputation grâce à la qualité des matériaux utilisés et 

au soin apporté à la fabrication de ses produits.

Aujourd’hui, Mizuno met son savoir-faire à la portée 

de tous à travers une large gamme répondant à tous 

les besoins et à toutes les attentes.
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Le Judogi Mizuno idéal 
pour commencer le Judo dans 
les meilleures conditions

Le judogi Mizuno pour 
les adultes débutants 
et les enfants confirmés

Le Judogi Mizuno pour 
découvrir la compétition avec 
un confort supérieur

Le Judogi de compétition 
Mizuno pour les enfants et 
d’entrainement pour les adultes

Le Judogi de compétition Mizuno 
pour les enfants et les adultes, 
le confort optimal

Le Best seller des Judogis 
de compétition Mizuno

La gamme de judogis 
homologués pour les 
compétitions internationales

le judogi d’excellence made in 
Japan avec une coupe ajustée

judogis



hajimé 2
200GLe judogi  Mizuno 

pour débuter.
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veste pantalon

Etiquette logo Mizuno bleu brodée sur 
la manche gauche et en bas de la veste

Coutures poitrine 

Renforts triangulaires au niveau de la 
jupe

Toile résistante

Elastique à la taille + cordon de serrage

Renforts au niveau des genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
sous le genou droit

Ceinture piquée avec logo fournie

MATIERE : 100% coton

Enfants / Débutants  - Premier Judogi. À la recherche de qualité

Ref : 6A2001 + la taille

De la taille 100 à 130 : 20 €

De la taille 140 à 160 : 26 €

de 

100
cm

à 

160
cm



kodomo 2
350G Le judogi grain de riz Mizuno 

pour débuter.
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Ref : 6A3501 + la taille

De la taille 110 à 140 : 32 €

De la taille 150 à 190 : 38 €

de 

110
cm

à 

190
cm

veste pantalon

Grain de riz 

Etiquette logo Mizuno bleu brodée sur 
la manche gauche et en bas de la veste

Couture de renfort dorsale 

Renforts col

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Elastique à la taille + cordon de serrage

Renforts au niveau des genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
sous le genou droit

MATIERE : 100% coton

Adultes : débutants / Enfants : premiers pas en compétition
Premier Judogi grain de riz / À la recherche de qualité (et d’identification pour les enfants)



yuki
450GLe judogi  Mizuno pour 

découvrir la compétition.
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Ref : 5A4501 + la taille

De la taille 130 à 150 : 40 €

De la taille 160 à 200 : 46 €

de 

130
cm

à 

200
cm

veste pantalon

Grain de riz 

Etiquette logo Mizuno bleu brodée sur 
la manche gauche et en bas de la veste

Couture de renfort dorsale 

Renforts col

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Elastique à la taille + cordon de serrage

Renforts au niveau des genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
sous le genou droit

MATIERE : 65% Polyester - 35% coton

Adultes : judo et jujitsu / Enfants : compétiteurs
À la recherche de qualité (et d’épaisseur pour les enfants)

Dans la limite des stocks disponibles



hayato
550G Le judogi  Mizuno 

de compétition enfants 
et d’entraînement adultes.
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Ref : FY55001 + la taille

De la taille 120 à 150 : 50 €

De la taille 160 à 170 : 59 €

De la taille 180 à + : 64 €

de 

120
cm

à 

190
cm

veste pantalon

Grain de riz

Logo Mizuno noir brodé sur la manche 
gauche 

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
en bas de la veste

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux 
genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
sous le genou droit

MATIERE : 100% coton

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu / Enfants : confirmés, compétition
À la recherche de qualité et de souplesse



keiko
650GLe judogi  Mizuno 

de compétition.

Ref : 5A6501 + la taille

De la taille 140 à 150 : 75 €

De la taille 155 à 170 : 85 €

De la taille 175 à + : 90 €

de 

140
cm

à 

200
cm

(de 5cm en 5cm à partir du 150)

veste pantalon

Grain de riz

Logo Mizuno noir brodé sur la manche 
gauche 

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
en bas de la veste

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
sous le genou droit

MATIERE : 100% coton

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu / Enfants : confirmés, compétition
À la recherche de qualité et d’un bon compromis épaisseur/souplesse
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SHIAI GI
900G Le judogi de compétition, 

l’un des best seller 
de Mizuno.

Ref blanc : HY01801 + la taille

De la taille 1 à 2 :  145 €

De la taille 2,5 à 4 : 165 €

De la taille 4,5 à + : 190 €

Ref bleu : HY01827 + la taille

De la taille 1 à 2 : 175 €

De la taille 2,5 à 4 : 195 €

De la taille 4,5 à + : 210 €

de 

1
 

à 

7
 

veste pantalon

Grain de riz

Logo Mizuno noir brodé sur la manche 
gauche 

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
en bas de la veste

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux 
genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée 
sous le genou droit

MATIERE : 100% coton

Le judogi de compétition pour les enfants et d’entrainement pour les adultes 
Destiné aux adultes : Judo, Kyus et Jujitsu / Enfants : confirmés, compétition
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Le judogi de compétition 
approuvé selon les normes IJF.

Yusho IJF

750G

Ref blanc : 5A5101 + la taille

De la taille 0 à 2 : 135 €

De la taille 2,5 à 4 : 155 €

De la taille 4,5 à + : 170 €

Ref bleu : 5A5127 + la taille

De la taille 0 à 2 : 165 €

De la taille 2,5 à 4 : 185 €

De la taille 4,5 à + : 200 €

de 

0
 

à 

7
 

veste pantalon

Grain de riz

Approuvé IJF 2015

Logo Mizuno or brodé sur la manche 
gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en 
bas de la veste (contour rouge)

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux 
genoux

Etiquette logo Mizuno or brodée sur la 
cuisse gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en 
haut de la cuisse droite

MATIERE : 80% coton, 20% polyester

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu en competition internationale
À la recherche de qualité et de souplesse
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750G Le judogi de compétition 
de qualité supérieure 

approuvé selon 
les normes IJF.

Yusho Best IJF
MATéRIAUX

made in japan

Ref blanc : 5A1801 + la taille

De la taille 1 à 2 : 165 €

De la taille 2,5 à 4 : 185 €

De la taille 5 à + : 210 €

Ref bleu : 5A1827 + la taille

De la taille 1 à 2 : 185 €

De la taille 2,5 à 4 : 205 €

De la taille 5 à + : 230 €

de 

1
 

à 

7
 

veste pantalon

Grain de riz

Approuvé IJF 2015

Logo Mizuno or brodé sur la manche 
gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en 
bas de la veste (contour rouge)

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux 
genoux

Etiquette logo Mizuno or brodée sur la 
cuisse gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en 
haut de la cuisse droite

MATIERE : 70% coton, 30% polyester

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu en competition internationale
À la recherche de qualité supérieure et de souplesse
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Yusho Japan IJF

Le judogi de compétition 
haut de gamme “made in japan”.

750G

Ref blanc : 6A2001 + la taille

De la taille 1 à 2 : 310 €

De la taille 2,5 à 4 : 320 €

De la taille 4,5 à 5,5 : 350 €

De la taille 6 à + : 370 €

Ref bleu : 6A2027 + la taille

De la taille 1 à 2 : 330 €

De la taille 2,5 à 4 : 340 €

De la taille 4,5 à 5,5 : 370 €

De la taille 6 à +  : 390 €

de 

1
 

à 

7
 veste pantalon

Grain de riz

Approuvé IJF 2015

Logo Mizuno or brodé sur la manche 
gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en 
bas de la veste (contour rouge)

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux 
genoux

Etiquette logo Mizuno or brodée sur la 
cuisse gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en 
haut de la cuisse droite

MATIERE : 80% coton, 20% polyester

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu en competition internationale.
À la recherche de très haute qualité, de souplesse et d’identification (Japan)

100%
made in japan
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Yawara
Judogi made in japan 

avec coupe ajustée unique. 
C’est la “Rolls Royce” des judogi. 

Idéal pour l’enseignement.

750G

veste pantalon

Grain de riz

Coupe DF Cut, réalisée grâce à une 
modélisation 3D des mouvements du 
judo. Permet une excellente liberté de 
mouvement.

Logo Mizuno noir contour or brodé sur 
la manche gauche

Couture de renfort dorsale

Coutures poitrine

Renforts triangulaires au niveau 
de la jupe

Cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux 
genoux

Etiquette logo Mizuno or brodée sur la 
cuisse gauche

MATIERE : 80% coton, 20% polyester

Adultes : Judo, Kyus et jujitsu à la recherche de confort, 
de très haute qualité et de souplesse.

Ref : 6A0001 + la taille

De la taille 1 à 2: 330 €

De la taille 2,5 à 4 : 340 €

De la taille 4,5 à 5,5 : 360 €

De la taille 6 à + : 380 €

de 

1
 

à 

7
 

100%
made in japan
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kodomo 2

Elastique à la taille + cordon de serrage

Renforts au niveau des genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée sous le genou droit

MATIERE : 100% coton

Adultes : débutants / Enfants : premiers pas en compet
Premier Judogi grain de riz / À la recherche de qualité (et 

d’identification pour les enfants)

Ref : PY3501 + la taille

De la taille 110 à 140 : 15 €

De la taille 150 à 190 : 20 €

de 

110
cm

à 

190
cm

pantalons



shiai gi

Cordon de serrage à la taille jusqu’à la taille 130 + cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux genoux

Etiquette logo Mizuno bleu brodée sous le genou droit

MATIERE : 100% coton

Le judogi de compétition pour les enfants et d’entrainement 
pour les adultes . Destiné aux Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu / 

Enfants : confirmés, compétition

Ref blanc : PY01801 + la taille

Prix unique : 50 €

Ref bleu : PY01827 + la taille

Prix unique : 55 €

de 

0
 

à 

7
 

Yusho IJF

Cordon de serrage à la taille jusqu’à la taille 130 + cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux genoux

Etiquette logo Mizuno or brodée sur la cuisse gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en haut de la cuisse droite

MATIERE : 80% coton, 20% polyester

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu en competition internationale
À la recherche de qualité et de souplesse

Ref blanc : PY5A5101 + la taille

Prix unique : 45 €

Ref bleu : PY5A5127 + la taille

Prix unique : 50 €

de 

0
 

à 

7
 

Yusho best IJF

Cordon de serrage à la taille jusqu’à la taille 130 + cordon de serrage

Renforts du bas du pantalon jusqu’aux genoux

Etiquette logo Mizuno or brodée sur la cuisse gauche

Étiquette “IJF approved” brodée en haut de la cuisse droite

MATIERE : 70% coton, 30% polyester

Adultes : Judo, Kyus et Jujitsu en competition internationale
À la recherche de qualité supérieure et de souplesse

Ref : PY5A1801 + la taille

Prix unique : 55 €

Ref bleu : PY5A1827 + la taille

Prix unique : 60 €

de 

1
 

à 

7
 

MATéRIAUX
made in japan
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ceintures



REF. VJ17362 REF. VJ13309 REF. VJ01309 REF. VJ21909 REF. VJ51109 REF. VJ12909
REF. VJ51209

REF. VJ11855 REF. VJ11827 REF. VJ11835 REF. VJ11854 REF. VJ11845 REF.  ZA556218
longueur 180 cm 

REF.  ZA556223
longueur 230 cm

47mm
100% coton

45mm
100% coton

47mm
100% coton

45mm
100% coton

45mm
100% coton

45mm
100% coton

42mm
100% coton 

Tailles 
du 2 au 8

Tailles 
du 2 au 8

Tailles 
du 2 au 8

Tailles 
du 2 au 8

Tailles 
du 1 au 8

Tailles 
du 1 au 8

Tailles 
du 2 au 7

Tailles 
du 2 au 6,5

Tailles 
du 00 au 4

PVC : 70 € PVC : 45 € PVC : 45 € PVC : 28 € PVC : 24 € PVC : 20 € PVC : 12 € PVC : 10 €
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BIEN CHOISIR 
SA CEINTURE

Faire 2 fois le tour de la taille + 95 cm.
Selon les normes, il faut laisser 20 cm de
chaque côté à partir du noeud de la ceinture.
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textile
TEE-SHIRT HERITAGE JPN

REF. K2EA6590 09  Noir S -XXL 25 €

14 Bleu



h
o

mm


e

TEE-SHIRT logo

REF. K2EA6686 14  Bleu S -XXL 25 €

07 Gris

Veste Heritage 

REF. K2EC6640 07 Noir S -XXL 70 €

Veste capuche Heritage 

REF. K2EC6510 09  Noir/Gris S -XXL 75 €

07 Gris/Bleu

pantalon Heritage 

REF. K2ED6520 09  Noir S -XXL 55 €

14 Bleu

07 Gris
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pull capuche logo 

REF. K2EC6653 09  Noir S -XXL 75 €

14 Bleu

07 Gris

h
o

mm


e

pull capuche Heritage 

REF. K2EC6550 09  Noir S -XXL 75 €

14 Bleu

07 Gris

TEE-SHIRT judo mc

REF. 22EA6001
adulte

REF. 22EA6403
enfant

01 Blanc S -XXL

du 110 
au 140

20 €
(adulte)

15 €
(enfant)09 Noir

TEE-SHIRT judo ml

REF. 22EA6502
adulte

REF. 22EA6904
enfant

01 Blanc S -XXL

du 110 
au 140

30 €
(adulte)

20 €
(enfant)09 Noir
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mm


eBIO GEAR MC

REF. J2GA5021 01 Blanc S -XL 35 €

09 Noir

BIO GEAR Ml

REF. J2GA5020 01 Noir S -XL 40  €

Survêtement

REF. K2EG4A01 09 Noir XXS-XXL 75 €

14 Bleu

polo

REF. K2EA4A02 01  Blanc XXS-XXL 28 €

09 Noir

14 Bleu
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fe
mm


e Tee-Shirt Heritage 1906

REF. K2EA6785 27 Bleu XS -XL 25 €

31 Vert

53 Corail

Tee-Shirt Logo

REF. K2EA6899 27 Bleu XS -XL 25 €

07 Gris

53 Corail

Tee-Shirt Heritage JPN

REF. K2EA6795 27 Bleu XS -XL 25 €

07 Gris clair

08 Gris foncé

Veste capuche Heritage

REF. K2EC6715 27 Bleu/Gris XS -XL 75 €
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ePull Capuche Heritage

REF. K2EC6755 08 Gris foncé XS -XL 75 €

27 Bleu

31 Vert

Veste capuche Logo

REF. K2EC6818 09 Noir/Gris XS -XL 75 €

Pantalon Heritage

REF. K2ED6725 08 Gris foncé XS-XXL 55 €

07 Gris

Tee-Shirt Judo MC

REF. 22EA6001
adulte

REF. 22EA6403
enfant

01 Blanc S -XXL

du 110 
au 140

20 €
(adulte)

15 €
(enfant)

09 Noir
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BIO GEAR Ml

REF. J2GA5220 01 Blanc Xs-xl 40 €

09 Noir

BIO GEAR MC

REF. J2GA5221 09 Noir Xs-xl 35 €

Survêtement

REF. K2EG4A01 09 Noir XXS-XXL 75 €

14 Bleu

Tee-Shirt Judo ML

REF. 22EA6502
adulte

REF. 22EA6904
enfant

01 Blanc S -XXL

du 110 
au 140

30 €
(adulte)

20 €
(enfant)

09 Noir

24
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chaussures



Synchro mx Homme

REF. J1GE1619 02 Bleu

12 Noir

20 Vert

du 39 au 47

100 €

spark junior

REF. K1GC1626 01 Rose

11 Gris

du 34 au 39 

50 €

Claquettes

REF. 11GJ1560 09 Noir

du 35 au 48

30 €

Synchro mx femme

REF. J1GF1619 04 Rose

66 Corail

43 Vert

du 36.5 au 42

100 €

26
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Bagagerie
sac à dos

ref. K3EY6A06-90 Noir 25 €

H30 x P10 x L48

sac de sport medium

ref. K3EY6A07-90 Noir 40 €

H62 x P39 x L35

sac à roulettes

ref. K3EY6A05-90 Noir 100 €

H73 x P38 x L36

sacoche

ref. K3EY6A09-90 Noir 30 €

H42 x P15 x L34

sac de sport large

ref. K3EY6A08-90 Noir 45 €

H80 x P39 x L38

sac vintage medium

ref. 16DA030 Noir/Blanc 50 €

Noir/Rose

Noir/Bleu

H54 x P26 x L33

sac vintage small

ref. 16DA810 Noir/Blanc 40 €

Noir/Rose

H36 x P14 x L25
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guide des tailles

cm 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125

139 0 0 0   

142 0 0 0

145 1 1 1

148 1 1 1 1

151 1 1 1 1.5 1.5

154 1 1 1.5 1.5 1.5

157 1.5 1.5 1.5 2 2

160 1.5 1.5 1.5 2 2 2.5

163 2 2 2 2 2 2.5 2.5

166 2 2 2 2 2 2.5 3 3

169 2 2 2.5 2.5 3 3 3.5 3.5

172 2.5 2.5 2.5 2.5 3 3.5 3.5 3.5 4

175 3 3 3 3 3.5 3.5 3.5 4 4

178 3.5 3.5 3.5 3.5 4 4 4 4.5 4.5 4.5

181 3.5 3.5 3.5 4 4 4 4.5 4.5 4.5 5 5 5.5 5.5

183 4 4 4 4 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 5 5 5.5 6

185 4 4 4.5 4.5 4.5 4.5 5 5 5 5.5 5.5 6

187 4 4.5 4.5 4.5 4.5 5 5 5.5 5.5 6 6

189 4.5 4.5 4.5 4.5 5 5 5.5 5.5 6 6

191 4.5 4.5 5 5 5 5.5 5.5 6 6 6.5

+ 5.5 6 6.5 7 7

Japan 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5 7 8

cm 235 245 255   265 275 285 295 305 315 325 335 355

Guide de tailles indicatif pour un SHIA GI, Voir votre spécialiste judo en cas de doute.

  tailles des judogis

  tailles des ceintures

• Premier lavage à froid.
• Lavages suivants à 40°C maximum.
• Tirer sur les manche saprès chaque lavage.
• Ne pas mettre au sèche‑linge et ne pas faire

sécher sur un radiateur.

conseil d’entretien

Mizuno Corporation 
France

855 avenue Roger Salengro 
92370 Chaville

www.mizuno.fr

 Mizuno Judo France


